

RODINNÉ DOMY

12 Letohrádek má opět krásné vyhlídky

Sledujte s námi jedinečný příběh změn, kterými prošel členitý letohrádek z 19. století postavený v novogotickém stylu.

**20 Nová tvář a více místa**

Dvoupodlažní dům v klidné vilové čtvrti středočeského města sice plnil svou funkci, ale tříčlenná rodina si přála více komfortu a také jeho vzhled je neuspokojoval. Před nastěhováním se proto rozhodli spojit radikální změny stávajícího stavu s rozšířením o nové prostory.

**30 Větrná hůrka jako stvořená pro klidné bydlení**

Manželé s již odrostlými dětmi našli opuštěnou sto let starou zemědělskou usedlost na samotě s krásnými výhledy do kraje. Místo rekonstrukce se budovala z větší části novostavba. Její autoři ale zachovali půdorys, objem i charakter původní usedlosti.

**38 Nový život v hospodářském stavení**

Navštívený statek se nachází na rozhraní Vysočiny a Středočeského kraje v malé okrouhlé vesnici. Tradiční uspořádání okrouhlice s rybníkem a kapličkou uprostřed částečně narušují sady, které návěs lemují. Část návěsi stoupá mírným jižním svahem, který místní využili pro své zahrádky se sady. Domy si postavili až za nimi. Jedním z nich je i tento zrekonstruovaný statek.

46 Spojení dvou světů

Usedlost na okraji malé obce v severních Čechách nabízela velký potenciál pro klidné bydlení v hezkém prostředí, pro pohodové soužití rodiny s dětmi a s prarodiči pod jednou střechou. Architektům ze sdružení Skvadra se podařilo harmonicky skloubit historickou a moderní stavbu.

**56 Místo, kam se lidé rádi vrací**

Statek na severu Moravy pocházející z roku 1776 byl zčásti v dezolátním stavu. Vzhledem k jedinečnému místu se majitelé rozhodli jej zrenovovat. Podmínkou pro architekta bylo co nejvíce zachovat zbývající části statku, protože toto místo má svou historii a genius loci.

64 Rekonstrukce jako šance pro lepší život

I starý dům může chytit druhý dech. Vyprávět by o tom mohli manželé Hučkovi, kteří zdědili po prarodičích domek ze 70. let minulého století.

72 Moderní bydlení pro mladou rodinu

Vše, co si může čtyřčlenná rodina přát, se ukrývá pod střechou prostorově úsporné dřevostavby s atraktivním moderním vzhledem. Logicky uspořádaná dispozice nemá hluchá místa, každý člen rodiny má v domě svůj komfort a své soukromí, a k tomu ještě přímý výstup z pokoje na prosluněnou terasu.

ZAŘIZUJEME

74 Vítejte doma aneb Jak zařídit předsíň

Předsíň je vstupní brána našeho domova, místo, kde se zbavujeme přebytečných svršků a mnohdy i hlavní úložný prostor v domácnosti. Plánujete-li tedy rekonstrukci, určitě nevynechte předsíň!



76 Stále populární elektrické sálavé panely

Nadčasový design, tepelný komfort a nízké náklady, to jsou ve zkratce důvody toho, proč jsou elektrické sálavé panely stále populární.



80 Novinky a trendy

Pro vaši domácnost

82 Zaujalo nás

Zajímavosti ze světa stavebnictví

ZAHRADA

84 Vzkříšení venkovské zahrady s biotopem ve dvorku

Dvorek venkovského statku se proměnil k nepoznání. Trávník kompletně nahradily plochy divoce rostoucích trvalek a suchomilných bylinek. Novou dominantou se stal přírodní biotop, který svou délkou uspokojí nejednoho plavce.

91 Zaujalo nás

Zajímavosti z okolí domu



92 Zahrada na terase

Kromě klasických balkonových květin se na terase můžete pustit i do pěstování středomořských rostlin, ovoce nebo zeleniny. Terasa se v tu chvíli promění v prodlouženou ruku zahrady, kde si rádi odpočínáte v obklopení vlastních výpěstků.



96 Trávníková realita

Je náročný na vodu, na světlo i živiny a zanedbávání seče se většinou moc nevyplácí. I tak je trávník jednou z nejdůležitějších součástí zahrady. Odbornice radí, co všechno vás bude čekat, pokud se rozhodnete proměnit zanedbanou plochu v perfektní trávník bez plevelu.



100 **Rekonstrukce střechy požaduje silné nátury**

Střecha je nejexponovanějším stavebním prvkem domu. Tomu odpovídají i nároky na její funkčnost a výdrž. I ta nejkvalitnější střecha ale potřebuje po určité době opravit.



104 **Zateplení domu s ohledem na vlhkost**

Vlhkost, ať už proniká odkudkoli, je největším nepřítelem každé stavby, moderní či rekonstruovaný rodinný dům nevyjímaje. Při zateplování stavby je třeba jí věnovat mimořádnou pozornost.



108 **Materiály pro vnitřní povrchy**

Rekonstrukce interiéru bývá často spojena se změnou vnitřní dispozice, bouráním a stavbou nových příček, zakrýváním nevzhledných původních povrchů a podobně. Jaké materiály se nabízejí k využití?



112 **Myslete na požár, dokud nehoří**

Každý rok v České republice vznikne téměř 20 000 požárů. Příčiny jsou různé: zkrat elektroinstalace, hořící svíčka, utěrka spadlá na rozpálenou plotýnku sporáku... Požár se začne šířit nekontrolovaně a zachvátí v krátké době celý dům.



116 **Čím oživit fasádu rodinného domu**

Fasáda je vlastně kabát domu a výrazně ovlivňuje jeho celkový vzhled. Jaký kabát domu obléct, aby vypadal elegantně a zapadl do okolního prostředí?



120 **Blog čtenáře: Rekonstrukce secesního interiéru**

Ve čtvrtém dílu blogu se dozvíte, jak se původní kuchyň proměnila na ložnici se šatnou. Přitom se podařilo odkrýt a zrenovovat krásnou starou prkennou podlahu.

